

ŽIADOSŤ O DOTÁCIU PRE ROK 2022

Žiadosť o poskytnutie dotácií a účelových finančných prostriedkov z rozpočtu Košického samosprávneho kraja podľa VZN č. 9/2011 v platnom znení.

=====

Oblasť poskytnutia dotácií účelových finančných prostriedkov:
2.Podpora infraštruktúry s dôrazom na zvýšenie atraktívnosti Košického kraja

Opatrenie	2.1 - Ekoturizmus
Názov projektu	Pekné hradné nádvorie - dobrý zážitok z návštevy Hradu nad Vinným
Miesto realizácie - mesto / obec	Hrad nad Vinným, kataster obce Vinné
Okres	Michalovce
Kraj	Košický
Predpokladaný začiatok realizácie projektu	1.7.2022
Predpokladané ukončenie realizácie projektu	31.10.2022
Celkový rozpočet projektu v €	16 666,67 €
Požadovaná výška dotácie z rozpočtu KSK v €	15 000,00 €
Povinné spolufinancovanie v €	1 666,67 €

KONTAKTNÉ ÚDAJE ŽIADATEĽA

Názov / meno žiadateľa	Východoslovenské výskumné a dokumentačné centrum o.z.
Ulica	Gagarinova, 3
PSČ	07101
Obec / mesto	Michalovce
Okres	Michalovce
Kraj	Košický
Číslo telefónu	0905850944
Email	zemplinskehrady@gmail.com

Právna forma	o.z.
IČO	50338102
Je žiadateľ členom OOCR na území Košického kraja, ktorá je členom Košice Región Turizmus?	NIE

Štatutárny zástupca

Meno a priezvisko	Telefónne číslo	Email
Jaroslav Gorás, Ing.	0905850944	zemplinskehrady@gmail.com

Osoba zodpovedná za komunikáciu vo veci žiadosti

Email	zemplinskehrady@gmail.com
Meno a priezvisko	Jaroslav Gorás, Ing.
Číslo telefónu	0905850944

ÚDAJE ZA ÚČELOM OVERENIA VLASTNÍCKEHO PRÁVA - kde sa bude projekt realizovať

Vzťah žiadateľa k nehnuteľnosti	b) nájomca nehnuteľnosti
Názov katastrálneho územia	Vinné
Parcelné číslo pozemku registra (C/E)	1059/21
Číslo listu vlastníctva	1432
Súpisné číslo stavby	bez súpisného čísla
Číslo bytu/nebytového priestoru	

SKÚSENOSTI ŽIADATEĽA

Popíšte skúsenosti žiadateľa s prípravou a realizáciou obdobných, alebo iných projektov.	<p>Rok 2017 – Ekumenická Bohoslužba na hrade nad Vinným, vysviacka kaplnky na hrade za účasti Zvrchovaného rádu Maltézskych rytierov. - zamestnávanie 50 ľudí počas 7 mesiacov na záchranu kultúrnej pamiatky - remeselné dielne počas cele sezóny - Vinobranie a Albertov stredovek – tradičná obaračka a lisovanie hrozna</p> <p>Rok 2018 – Zážitok na stredovekom hrade – TOP lokalita projektu Terra Inc - výstavba stredovekého dreveného žeriavu s kolesom – prvý na Slovensku - zamestnávanie 50 ľudí počas 7 mesiacov na záchranu kultúrnej pamiatky - remeselné dielne počas cele sezóny - Vinobranie a Albertov stredovek – tradičná obaračka a lisovanie hrozna</p> <p>Rok 2019 – Hrad nad Vinným miesto kam sa vrátiť oplatí – TOP lokalita projektu Terra Inc - zamestnávanie 50 ľudí počas 7 mesiacov na záchranu NKP - remeselné dielne počas cele sezóny</p> <p>Rok 2020 – Tradičné tesárstvo a stredoveké remeslá na Hrade nad Vinným – TOP lokalita - zamestnávanie 35 ľudí počas 7 mesiacov na záchranu NKP projekt MKSR OSSD 1,4 - 26000€</p>
--	--

Výška poskytnutej minimálnej pomoci v € počas aktuálneho a predchádzajúcich dvoch fiškálnych rokov

ROK n	ROK n-1	ROK n-2
Dom kapitána, galéria, lavičky a výhľad z Hradu nad Vinným 2021; 9000€	Tradičné tesárstvo a stredoveké remesla na Hrade nad Vinným 2020; 7000€	Hrad nad Vinným – miesto, kde radi prichádzate; 13000€

POPIS PROJEKTU

<p>STRUČNÝ OPIS PROJEKTU</p>	<p>1. Zámerom projektu je zmeniť doterajší stav hradného nádvorja, kde sa prekrývajú funkcie skládky stavebného materiálu, priestoru pre návštevníkov a prevádzania remeselných dielní. Odstránením zásobovania stavebným materiálom cez nádvorie bude aj odstránené (niekedy problémové) križovanie s pohybom návštevníkov po nádvorí hradu.</p> <p>2. Zámerom projektu je zlepšiť údržbu nádvorja. Úpravou nádvorja sa odstráni vysoká prašnosť v čase sucha a blatistý povrch po dlhších dažďoch. Uložením drenážnych rúr tesne pod dlažbou, bude odvedená zrážková voda, ktorá bola nielen nepríjemnou prekážkou na nádvorí, ale presakovaním do múra a hradieb vážne poškodzovala stabilitu kultúrnej pamiatky- hradu.</p> <p>3. Zámerom projektu je zlepšiť dojem z návštevy hradu. Pohľad na upravené nádvorie bez haluz a zvířeného prachu, zvýši pozitívne vnímanie hodnoty národnej kultúrnej pamiatky Hradu nad Vinným. Inšpiráciou pre nás bol úspešný projekt rekonštrukcie kaštieľa a jeho nádvorja v Borši. Hrad nad Vinným je ruinou hradu a preto použitie plochého neopracovaného kameňa je vhodnejšie do prostredia hradu. Zjemňujúcu funkciu bude mať aj zelený trávnik medzi andezitovými chodníkmi. Súčasťou nádvorja zostanú aj existujúce vysoké stromy, ktoré poskytujú tieň pre návštevníkov. V blízkosti priestoru súčasného vstupu na hrad (ktorý zostane iba služobným vchodom) bude zriadená malá bylinková záhradka. Bude slúžiť na edukačné účely. Zámerom projektu je vytvoriť dôstojnú plochu nádvorja pre kultúrne a historické využitie.</p>
<p>CHARAKTERISTIKA PROJEKTU</p>	<p>Projekt „Pekné hradné nádvorie + dobrý zážitok z návštevy Hradu nad Vinným 2022“ je zavŕšením stavebných prác na nádvorí hradu. Presunutím aktivít záchranných prác na stranu hradu bude možné odčleniť záchranné práce na hrade a zásobovanie od časti nádvorja určenej pre návštevníkov hradu. Zvýši sa bezpečnosť návštevníkov a zlepši sa pozitívne vnímanie historickej pamiatky a života na hrade, alebo akcií uskutočňovaných na nádvorí hradu.</p> <p>Doterajšie dva vchody na hrad pre návštevníkov, zamestnancov a dopravu materiálu, zostanú uzavreté pre návštevníkov hradu. Budú slúžiť iba ako vedľajšie únikové cesty v prípade potreby rýchleho opustenia priestoru hradu (požiar, živelná udalosť) a pre potreby prevádzky hradu.</p> <p>Novým vchodom pre vstup a výstup návštevníkov bude tretia brána a k nej prislúchajúca drevená prístupová lávka (podporená v KSK).</p> <p>Realizáciou projektu sa dosiahne dlhodobá estetická úprava nádvorja. Projekt sa bude realizovať na súčasný terén a nebudú nutné žiadne výkopové práce a teda ani žiadne vyvolané archeologické práce.(Predpokladaná historická pôvodná úroveň nádvorja je cca.: 60-80 cm pod terajšou úrovňou). Návštevnosť Hradu nad Vinným stále rastie, preto je našou snahou ponúknuť návštevníkom dobrý dojem z návštevy hradu, historickej prehliadky, remeselných dielní, ochutnávky vína, cateringu, či kultúrneho programu.</p> <p>Hradné nádvorie je pre návštevníkov otvorený celoročne a počas celého dňa. Bezpečnosť pohybu návštevníkov po nádvorí je pre nás dôležitá. Úpravou terénu nádvorja kamennou dlažbou a prirodzeným trávnikom dosiahneme rovný terén bez dier, prachu a rozbitého skla.</p>
<p>PARTNERSTVÁ</p>	<p>V tomto projekte nie je potrebné zapájať iných partnerov. Tradičné partnerstvá a akcií zostávajú zachovávané.</p>
<p>PRODUKT / SLUŽBA</p>	<p>Budú vytvorené trvalé spevnené plochy nádvorja hradu nad Vinným, pre zlepšenie bezpečnosti pohybu návštevníkov hradu. Dobrý zážitok z návštevy hradu bude prínosom úpravy nádvorja.</p>
<p>PRÍNOS PROJEKTU PRE ROZVOJ EKOTURIZMU / TURIZMU</p>	<p>Prínosom projektu je poskytnutie dobrého zážitku z návštevy hradu. Široká ponuka stredovekých remesiel a upravené nádvorie umocní dobrý dojem návštevníka hradu. Po rokoch stavebných prác a skládke stavebného materiálu priamo na nádvorí bude zmenený vzhľad nádvorja. Návštevník hradu bude mať dojem, že vošiel priamo do rušného života stredovekého hradu.</p> <p>Komunikačné trasy budú vydláždené z plochého andezitového kameňa uloženého v štrku. Na nádvorí zostanú aj zatrávené plochy slúžiace na posedenie na deke, na bosú chôdzu, alebo najmä na umocnenie dobrého pocitu z pohľadu na hradné nádvorie. Kombinácia zelenej trávy a tmavo sivého kameňa bol historickým</p>

povrchom nádvorí hradu a bude vnímaný ako prirodzená súčasť hradu. Inšpiráciou pre nás je úspešný projekt rekonštrukcie kaštieľa v Borši a jeho nádvorí. Prínosom projektu bude bezprašné nádvorie. Na nádvorie budú prichádzať návštevníci za históriou 800 ročného hradu. Špecialitou života na Hrade nad Vinným sú remeselné práce, ktoré sa snažíme robiť v tradičnom duchu. Kamenárska, kováčka, tesárska a murárska dielňa sú nevyhnutné pre záchranné práce národnej kultúrnej pamiatky hradu. Návštevníci sa môžu zapojiť do výroby lana, alebo sledovať občasné práce kovotepca, tokára, výrobcu sietí, stolára a iných remeselníkov. To všetko na kvalitnej kamennej dlažbe

Na upravenom nádvorí budeme organizovať historické súboje, hudobné a divadelné vystúpenia. Pre tieto akcie bude vydláždené a zatravnené nádvorie poskytovať oveľa lepšie podmienky než doterajšie prašné a blatisté povrchy nádvorí.

Ukončením stavebných prác na nádvorí a presunutím záchranných prác k južnému palácu, bude možné zvýšiť zážitok z návštevy hradu. Zásobovanie záchranných prác stavebným materiálom bude po inej trase, ako v súčasnosti. Návštevníci hradu budú prichádzať novo-vytvorenou trasou, cez tretiu bránu a drevenú prístupovú lávku. Odstráni sa tým konfliktný-styk stavebných prác a návštevníkov hradu.

Prínosom bude lepšia údržba poriadku na nádvorí a odvodnenie nádvorí.

CIEĽOVÉ SKUPINY

Cieľová skupina	Počet jednotlivcov skupiny	Prínos pre cieľovú skupinu
Projekt je určený všetkým návštevníkom hradu - turistom a širokej verejnosti všetkých vekových kategórií. Pritiahnúť chceme najmä mládež a deti a vzbudiť v nich záujem o históriu, kultúru a tradičné remeslá. Špecifikom hradu nad Vinným je, že je v blízkosti rekreačných oblastí Zemplínskej šíravy a Vinnianskeho jazera.	10000	bezpečnosť pohybu návštevníkov, oddelenie stavených prác a prehliadky hradu návštevníkmi, zlepšenie zážitku

POPIS ZNAČENIA A NAVIGÁCIE K PROJEKTU

<p>Mediálna informovanosť o podporenom projekte, statické info tabule a vydávané tlačoviny s logom podporovateľa.</p> <p>Dopravné tabuľe na ceste z Michaloviec na Hrad nad Vinným, turistické značenie z Vinnianskeho jazera, z obce Vinné, z obce Trnava pri Laborci.</p> <p>Hradné nádvorie je celoročne otvorené.</p>

VÝSLEDKY PROJEKTU

Zlepšenie bezpečnosti pohybu návštevníkov, zlepšenie zážitku z návštevy hradu, zvýšenie návštevnosti, odstránenie prachu a kaluží z nádvorí,
--

VÝSTUPY PROJEKTU

- Výstupom projektu je vybudovanie estetického a bezpečného nádvorí pre návštevníkov hradu - výstupom projektu je oddelenie návštevníkov hradu od stavených prác na záchranné časti hradu (pre návštevníkov= bezpečnosť) - vybudovanie priestoru nádvorí oddych, divadlo, hudbu a ukážky stredovekého života na hrade

UDRŽATEĽNOSŤ VÝSTUPOV PROJEKTU

Občianske združenie sa stará o hrad nad Vinným už 11 rokov. Spevnené plochy sú trvalou hodnotou areálu hradu nad Vinným.
--

INDIKÁTORY

Indikátory destinačnej spolupráce

	popis:	hodnota:
Počet nových partnerstiev vzniknutých vďaka projektu	na realizáciu projektu sa nevyžaduje partnerstvo	0

Počet osôb priamo zapojených do projektu	pri realizácii projektu uvažujeme zapojiť dobrovoľníkov	10
Počet podporených kultúrno-historických alebo prírodných pamiatok v kraji	hrad nad Vinným - NKP	1
Počet kultúrno-historických alebo prírodných lokalít zapojených do projektu	Vinniansky hradný vrch - prírodná rezervácia	1
Počet zapojených regionálnych subjektov do projektu	občianske združenie VVDC	1

Indikátory ekonomicko-sociálne

	popis:	hodnota:
Počet vytvorených nových pracovných miest	v tomto projekte nezamestnávame	0

Indikátory publicity

	popis:	hodnota:
Počet mediálnych výstupov propagujúci kraj/poskytovateľa dotácie/sprostredkovateľský orgán	záverečné mediálny výstup z zrealizovaných prác	1
Počet oslovených osôb vďaka mediálnym výstupom	printové a elektornické médiá	10

	popis:	hodnota:
Počet návštevníkov atraktivity/lokality v súčasnosti	počet návštevníkov hradu v súčasnosti	5000
Odhad na zvýšenie počtu návštevníkov v roku nasledujúcom po implementácii projektu (v 1. roku otvorenia projektu pre verejnosť)	počet zvýšený množstva návštevníkov	2000
Návštevnícka kapacita novovytvorenej atrakcie/infraštruktúry (za deň)	Návštevnícka kapacita novovytvorenej atrakcie/infraštruktúry (za deň)	300
Návštevnícka kapacita novovytvorenej atrakcie/infraštruktúry (za rok)	Návštevnícka kapacita novovytvorenej atrakcie/infraštruktúry (za rok)	2000
Počet hodín počas ktorých je návštevníkovi ponúknutý produkt	hrad je prístupný celodenne	24
Počet hodín počas ktorých je návštevníkovi ponúknutý produkt po realizácii projektu	hrad je prístupný celodenne	24

Indikátory výsledkové

výber z dvoch indikátorov	popis:	hodnota:
Počet zlepšených produktov	nádvorie hradu	1

výber z dvoch indikátorov	popis:	hodnota:
Počet zrekonštruovaných infraštruktúrnych objektov	nádvorie hradu	1

POPIS MOŽNÝCH OHROZENÍ

Názov rizika	Popis rizika	Spôsob eliminácie rizika
Nepokračovanie projektu	Nepokračovanie projektu "Zapojenie nezamestnaných do záchrany kultúrneho dedičstva v roku 2022" - eliminácia práce na dohodu financované z projektu MKSR a iných zdrojov	práca na dohodu

ČASOVÝ HARMONOGRAM AKTIVÍT PROJEKTU

Názov aktivity	začiatok aktivity v tvare mm/rr:	Koniec aktivity v tvare mm/rr:
----------------	----------------------------------	--------------------------------

Verejné obstarávanie dodávateľov stavebného materiálu a prác	2.4.2022	30.4.2022
Nákup stavebného materiálu a jeho dovoz na hrad	2.5.2022	30.5.2022
Realizácia stavebných prác	1.6.2022	30.6.2022
Realizácia stavebných prác - alternatívne	1.9.2022	30.10.2022

PROPAGÁCIA PROJEKTU

Forma propagácie	Množstvo a umiestnenie materiálov	Umiestnenie propagačných materiálov
Mediálna informovanosť o podporenom projekte, statické info tabule a vydávané tlačoviny s logom podporovateľa.	3 veľké bilbordy, 6 malých bilbordov	na vstupných chodníkoch k hradu

ČESTNÉ VYHLÁSENIA

Ja, dolupodpísaný štatutárny zástupca čestne vyhlasujem, že:

✓ všetky informácie uvedené v žiadosti o dotáciu/účelové finančné prostriedky, ako aj vo všetkých prílohách sú úplné, pravdivé a správne;
✓ nemám ku dňu podania žiadosti nedoplatky poistného na zdravotné poistenie, sociálne poistenie a príspevkov na starobné dôchodkové sporenie;
✓ že ku dňu podania žiadosti o dotáciu nie som daňovým dlžníkom;
✓ nie je voči mne vedený výkon rozhodnutia;
✓ nie je ku dňu podania žiadosti voči mne vedené konkurzné konanie, nie som v konkurze, v reštrukturalizácia nebolo proti mne zastavené konkurzné konanie pre nedostatok majetku alebo zrušený konkurz pre nedostatok majetku;
✓ nie som ku dňu podania žiadosti v likvidácii;
✓ mi nebol právoplatne uložený trest zákazu prijímať dotácie alebo subvencie alebo trest zákazu prijímať pomoc a podporu poskytovanú z fondov Európskej únie (vzťahuje sa na subjekty uvedené v § 8 ods. 8 zák. č. 583/2004 Z. z.);
✓ som ako žiadateľ neporušil zákaz nelegálneho zamestnávania;
✓ nie som ku dňu podania žiadosti o dotáciu v nútenej správe (vzťahuje sa IBA na obce);
✓ som zapísaný v registri partnerov verejného sektora (vzťahuje sa na žiadateľa, ktorý má povinnosť zapisovať sa do registra partnerov verejného sektora);
✓ mám vysporiadané finančné vzťahy s rozpočtom Košického samosprávneho kraja;
✓ ako žiadateľ o poskytnutie dotácie nemám aktivity v predkladanom projekte podporené z iných dotačných a grantových systémov;
✓ disponujem finančnými prostriedkami na spolufinancovanie projektu;
✓ všetky predložené dokumenty sú totožné s originálom;

✓ súhlasím so spracovaním údajov: Vyplnením formulára: /Žiadosť o dotáciu / účelové finančné prostriedky na podporu cestovného ruchu na rok 2021", dávam dobrovoľný súhlas na spracovanie uvedených údajov. Súhlas dávam podľa Zákona č.18/2018 Z.z. o ochrane osobných údajov a o zmene a doplnení neskorších zákonov účinného od 25.08.2018 (ďalej len: "Zákon o ochrane osobných údajov") a Nariadenia Európskeho parlamentu a Rady EÚ 2016/679 z 27. apríla 2016.

PRÍLOHY

Povinné prílohy

Podrobný rozpočet projektu vo formáte XLS alebo XLSX



názov

rozpočet.xlsx

popis

Doklad preukazujúci právnu subjektivitu žiadateľa o poskytnutie dotácie.

Žiadateľ predkladá napr. výpis z príslušného registra, doklad o pridelení IČO a pod.



názov

IČO+-+doklad+o+pridelení.pdf

popis

Ičo VVDC

Doklad o zriadení alebo založení žiadateľa

Napr. stanovы občianskeho združenia, štatút neziskovej organizácie, nadačná listina), okrem žiadateľa, ktorým je obec, mesto, mestská časť, vyšší územný celok, obchodná spoločnosť.



názov

Stanovy.zip

popis

STANOVY VVDC

Doklad preukazujúci oprávnenie osoby, štatutárneho zástupcu konať za žiadateľa

Predkladá sa len v prípade, ak štatutárny zástupca žiadateľa o poskytnutie dotácie nie je zrejmý z dokladu o zriadení alebo založení žiadateľa, resp. v prípade ak od založenia alebo zriadenia žiadateľa nastala zmena v osobe štatutárneho zástupcu – v opačnom prípade sa predkladá vyhlásenie, že príloha nie je relevantná.



názov

menovanie.pdf

popis

menovanie štatutára

Súhlas majiteľa objektu s realizáciou projektu a udržateľnosťou jeho výstupov minimálne 5 rokov od ukončenia projektu



názov

Nájomná+zmluva+komplet++Lesy+SR.zip

popis

Nájomná+zmluva+komplet++Lesy+SR s VVDC

Doklad preukazujúci vlastnícke resp. iné práva k nehnuteľnostiam, na ktorých sa realizuje projekt

V rámci tejto prílohy žiadateľ o poskytnutie dotácie predloží list vlastníctva (výpis získaný z www.katasterportal.sk/kapor/ nie starší ako 1 mesiac ku dňu predloženia žiadosti). V prípade, ak žiadateľ nie je vlastníkom nehnuteľnosti, predkladá zároveň nájomnú zmluvu to buď na dobu neurčitú, alebo na dobu určitú, a to minimálne 5 rokov po ukončení realizácie projektu, respektíve obdobný doklad preukazujúci jeho vzťah k nehnuteľnosti, ktorá je súčasťou projektu.



názov

LV+na+hrad+str.1-.pdf

popis

LV+na+hrad

Projektová dokumentácia alebo zjednodušená projektová dokumentácia

Je potrebné predložiť tie podklady, ktoré sú potrebné k získaniu povolenia na realizáciu aktivít projektu. Zároveň tieto materiály slúžia na lepšie pochopenie obsahu projektu hodnotiteľom. V prípade, že projektová dokumentácia nie je z povahy projektu nevyhnutná, predkladá sa aspoň situačný náčrt s vysvetlením/ grafický návrh/ vizualizácia.



názov

Výkres č. 1 - pôdorys hradu a nádvorcia dlažba a zeleň.pdf

popis

Výkres č. 1 - pôdorys hradu a nádvorcia dlažba a zeleň



názov

Výkres č. 2 oddelenie priestoru pre návštevníkov a priestoru st.pdf

popis

Výkres č. 2 oddelenie priestoru pre návštevníkov a priestoru st



názov

Výkres č. 3 Funkčné využitie Hradu nad Vinným.pdf

popis

Výkres č. 3 Funkčné využitie Hradu nad Vinným

Povolenie na realizáciu projektu vydané príslušným povoľovacím orgánom (napr. stavebné povolenie), resp. iným povolením/vyjadrením v súlade s platnou právnou úpravou (napr. ohlásenie drobnej stavby).

V prípade, že v čase podanie žiadosti žiadateľ nedisponuje takýmto dokladom predkladá potvrdenie o jeho vyžiadaní. Ak si aktivity projektu nevyžadujú žiadne povolenie na realizáciu prikladá žiadateľ čestné vyhlásenie o tejto skutočnosti.



názov

Ohlásenie na stavebnom úrade vo Vinnom.pdf

popis

Ohlásenie na stavebnom úrade vo Vinnom

IBA PRE OPATRENIE 2.2.: Biznis plán - má obsahovať predovšetkým predstavenie žiadateľa (právna forma, účel založenia, pôvod kapitálu, organizačná a riadiaca štruktúra atď.), predstavenie predmetu činnosti, definovanie trhu, na ktorom chce žiadateľ pôsobiť, finančné plány. Pri vypracovaní podnikateľského plánu sa odporúča použiť takúto štruktúru: Zhrnutie, charakteristika žiadateľa, charakteristika produktu (výrobky a služby), marketing, služba, riadenie podniku, ľudské zdroje, finančné údaje prílohy, ktoré zvyšujú vierohodnosť plánu, obsahujú grafy, tabuľky, pomocné výpočty, opisy, schémy, mapky a pod.

Meno a priezvisko osoby
vypĺňajúcej formulár

Ing. Jaroslav Gorás

✓ Potvrdzujem, že údaje uvedené v tejto žiadosti sú pravdivé a správne.